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ELŐTERJESZTÉS 4. NAPIRENDI PONT

A Képviselő-testület 2023. március 27-i ülésére

Tárgy:  Döntés  az  önkormányzati  víziközmű  vagyonnak  a  Magyar  Állam  részére  történő
térítésmentes átadásáról

Melléklet:  Bakonykarszt  Zrt  2023. február 22-i  rendkívüli  közgyűlés jegyzőkönyve, integrációs
megállapodás minta

Tisztelt Képviselő-testület!

2023. február 22-én a Bakonykarszt Zrt. rendkívüli közgyűlést hívott össze Veszprémben, amelynek
fő oka a Társaság gazdálkodását fenyegető ellehetetlenülés volt, amelyre a Bakonykarszt Zrt-nek
sajnos nincsen ráhatása.

A  növekvő  költségek  és  rezsiköltségek  miatt  várhatóan  2023.  év  március  végétől  a  Társaság
finanszírozása rendkívül nehézkessé válik és hitel, vagy egyéb támogatás nélkül a cég működése
ellehetetlenül.  A  képviselő-testület  részletesebb  tájékoztatása  céljából  a  kialakult  helyzet  miatt
összehívott  rendkívüli  közgyűlés  jegyzőkönyve,  valamint  az  integrációs  megállapodás  minta  az
előterjesztés melléklete.

A  helyzet  megoldására  három  lehetőséget  vázoltak  fel  a  rendkívüli  közgyűlésen,  amelyek  az
alábbiak:

1./ Pótbefizetések: A tulajdonosok pótbefizetéssel kb. 3-4 Mrd Ft-ot tesznek be a Társaságba, ami
sajnos  nem  egyszeri,  a  következő  években  is  szükséges  lenne,  valószínűleg  még  nagyobb
mértékben.

2./ Integráció: A teljes víziközmű vagyon térítésmentes átadása a Magyar Állam részére, ami azt
jelenti, hogy mindent át kell adni: a közmű vagyont, a működtető vagyont, az üzletrészt, a fel nem
használt fejlesztési forrást. Az integrációval kapcsolatos döntés során a Nemzeti Vízmű Zrt által
megküldött  határozati  javaslatot  kell  elfogadni,  teljesen  azonos  szöveggel,  azon  változtatni,
kihagyni, feltételeket támasztani nem lehetséges.

3./ Csőd és felszámolási eljárás: ez a Társaság megszűnését eredményezné.
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A  Bakonykarszt  Zrt.  Igazgatósága  és  Felügyelő  Bizottsága  javasolja  a  tulajdonos
Önkormányzatoknak,  mint  a  Részvénytársaság  tagjainak,  hogy  vegyenek  részt  az  integrációs
programban.  Ennek  keretében  a  víziközmű-vagyont,  illetve  a  tulajdonukban  álló  víziközmű
működtető  eszközöket  és  a  Társaságban  fennálló  társasági  részesedésüket  térítésmentes,
nyilvántartási értéken adják át a Magyar Állam részére.

Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 100/2022. (IX. 29.) képviselő-testületi
határozatával  ugyan  döntött  már  a  víziközmű  vagyon  átadásáról,  azonban  azóta  változott  az
integrációs szerződés  szövege is,  illetve az elfogadott  határozat  szövege nem tartalmaz minden
kötelező elemet, ami a térítésmentes átadás feltétele, ezért indokolt egy új határozat a vagyonátadás
döntésről, amelyet a határozati javaslat tartalmaz, és amelyet a Bakonykarszt Zrt. javasol az NV
Zrt-vel történt egyeztetés alapján.

Tájékoztatásul a 100/2022. (IX. 29.) képviselő-testületi határozat szövege az alábbi:

„1./ Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az
őt  terhelő  víziközmű-szolgáltatás  biztosítása  vonatkozásában  fennálló  ellátási  kötelezettségének  a
Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban részt kíván venni.

2./  Vászoly  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  kinyilvánítja,  hogy  az  Integrációs
programhoz való csatlakozás feltételei  teljes körűen,  jelenleg nem állnak rendelkezésre,  tekintettel
arra, hogy a Tranzakciós szerződésben rögzítendő adatok összeállítása még folyamatban van. Ezért a
Tranzakciós szerződést jelenleg a feltételek hiányában nem lehet megkötni.

3./ Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a 2. pontban részletezett
feltételek  megléte  esetén  a  Tranzakciós  szerződést  rendkívüli  ülésen  megtárgyalja,  majd  ennek
eredményeként  határozatában  fel  fogja  hatalmazni  a  polgármestert  a  víziközmű  vagyon,  az  azt
működtető vagyon, a víziközmű részeként önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan vagyon, továbbá a
társasági  részesedés  Magyar  Állam  részére  történő  térítésmentes  átadására  vonatkozó
jognyilatkozatok megtételére.
”

A fentiek alapján kéri, hogy a Képviselő-testület a napirendet vitassa meg, és döntsön a határozati
javaslat  elfogadásáról,  tekintettel  arra,  hogy  az  Bakonykarszt  Zrt.  által  felvetett  megoldási
javaslatok közül Vászoly Község Önkormányzata anyagi lehetőségei alapján csak az integrációban
való  részvételt,  azaz  az  önkormányzati  víziközmű vagyon  Magyar  Állam részérő  térítésmentes
átruházást tudja vállalni.

Vászoly, 2023. március 22.

Rózsahegyi Tibor
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

.../2023. (III. 27.) képviselő-testületi határozat
Vászoly  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  megtárgyalta  a  „Döntés  az
önkormányzati  víziközmű  vagyonnak  a  Magyar  Állam  részére  történő  térítésmentes
átadásáról” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1./  Vászoly  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  kinyilvánítja  azon  szándékát,
miszerint  az  őt  terhelő  víziközmű-szolgáltatás  biztosítása  vonatkozásában  fennálló  ellátási
kötelezettségét átruházza a Magyar Államra.

2./ Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés
részeként a Képviselő-testület elé terjesztett:

- a víziközmű vagyon és a víziközmű működtető eszközök,

- az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó
Bakonykarszt Zrt. fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint 

- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt
források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről

szóló  megállapodás  tervezetét  megismerte,  annak  tartalmával  egyetért,  ennek  megfelelően
felhatalmazza  a  polgármestert  arra,  hogy  a  jelen  határozat  1.  pontjában  megjelölt  cél
megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

3./ Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat
1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen
határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű vagyon, az azt működtető
vagyon és a Bakonykarszt Zrt. víziközmű-szolgáltató társaságban fennálló társasági részesedés
Magyar Állam részére történő átadására.

4./ Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete e döntésével egyben visszavonja a
napirenddel  kapcsolatban  korábban  meghozott  100/2022.  (IX.  29.)  képviselő-testületi
határozatát.

Felelős: Rózsahegyi Tibor polgármester
Határidő: azonnal
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